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<loi.se".°
""'" "" P™'". 4 gauche, et en haut de vo,,. ar-

«a ^tt'Zj^ '"'"' "'""'"' '''^'"^"^ - aucun .sens

faite! la ^'aT
'" '"'"' """'^ ^'^^ "^ "i^- »- droite

Expliquer Que ces deux points ont servi à H^. •

"ael.gne qui se nomme ligne droite e 0,^7. r
'!""'"*

même par une succession de poims unk?.
''™^ *"^-

Donc, pour déterminer uneT^ '^

S^,,"»;,
"^ """«'•

deux points.
«roite, n faut au moins

I^s lignes servent à déteritiin»»r i^.. r-- '^ou. par .,.„„.^^,;:, rT.it.S^'

JOIGNES
il y a deux sortes de lignes la licr.,^ ^ -.

courbe. ^ •
^* ^*8:ne droite et la ligne

eue p"Lt'^ ^Zi^""rrd--- ^

avec l'horizon ^ "*^ ^** ^^ niveau

qui, dans un champ ou une vttl^^aS^•
°" '"T ""'

yeux comme séparant le cieU^^f/' ^^P*'*" ^ ««
rant le ciel et l'eau '

°"' ™' ''««• ^P»"

pouc^ir„de"l"u°rrut f"" T"*^
'"^*^°'» "^ <»*«

:^i«.u.r-::i-tere%;^ï-tht

, - — ^,.„3 ^„ pjjjg cnaque


